From: Iva Yaneva

Sent: Monday, October 5, 2020 9:27 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHWU AETCKM ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLA HA TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha Banmanuero Ha r-H Togop Yo0aHoB — 3amecTHHK-KMeT Ha CTonnyHa oOIIMHa

Hamupam 3a Bb3MyTHTEIHA Taka IpeUIoskeHaTa Hapea0a 3a mpueM, IoCTaBAIa B
M3KIIFOUYUTETHO HEM3TOTHO 3aBapPEHO MOJI0KEHUE POANTENHUTE Ha aAena, npuetu B C/IS, kouro
e ObJaT JUIIEHU OT TOYKAaTa MPU KaHIAUIATCTBAaHE B JIeTcKa rpaauna. JJopu 6e3 na
KOMEHTHpPaM 10 CBIIECTBO TO3M KPUTEPUH, CMATaM, 4e € peTHO Ta3H MPOMsIHA J]a BIe3e B
CHJIa C OTJIaraHe, 3a Jja € Halnuie HHGOpMUpPaH U300p HA POJAUTENIUTE, KOTaTo MOCTABAT HA
I'BPBO JKEJIaHNe UMEHHO TaKbB THII 3aBeJeHue. PearHo morieqHaTo, BCHYKH 00N KPUTEPHH
Cca JMCKPUMHWHATHBHH, TaKa Y€ TOBA HEC € ApIryMCHT 3a OTIIaJJaHCTO Ha HAKOHU OT TAX. A u xak
C TOBa oTnajgaHe Ha Touka 3a C/IS] e ce mocTUrHe paBHOIIOCTABEHOCT, Kato npuerute B O3
JieTia aBTOMATHYHO MPOIBIKABAT B TPAIMHCKH TPYITH, HUKBJIE HE THIIIe, Y€ TpIOBa 1a
KaH/IUAAaTCTBAT OTHOBO! Mexay ApyroTo, TO3U MpodiaeM MoxKe /1a Ob/ie pa3pernieH, ako
HaIpaBUTE JOCTATHYHO JCTCKH 3aBEICHUS 32 BCUUKH...

JlombIHUTENIeH TIPOOIIEM ce SBSBA M KOPUTHPAHOTO U3UCKBAHE 32 JJOKYMEHTH 3a JI0Ka3BaHe
Ha KpUTEpUi 3 — HE € KOHKPETU3UPAHO 33 KaKbB MEPUOJT TPSAOBA J1a ce TOKaKe TUIAIIaHeTO Ha
OCUTYPHUTEIIHU BHOCKH U TaKa TOBA MOJJIC)KU Ha HHTEPIPETALUH, Ha KOUTO € Bb3MOYKHO
HSIKOM POJUTENIH J]a HE MOTaT JIa pearupar B CPOK. A U € HEYyMECTHO B YCIIOBHS Ha COITHAITHA
JAMCTaHLMS XOpaTa Jia ca MPUHYACHH Ja XOST JI0 THIIETa 110 HAKOJIKO IBTH.

He mora na He 1o0aBsi, ye € KpaifHO HepeTHO B HOPMATUBHU JIOKYMEHTH J]a C€ OTKPHBAT
TOJIKOBA €JIeMEHTapHHU I'PaMaTUYHU TPELIKU (TOBa HE ce AbJDKU Ha (pakTa, ue craBa yma 3a
MIPOEKT, MPOOJIEMBT € BaJIMEH U 3a JeiicTBaliaTa Hapeaoa).

[To3apaswu,
HBa SlueBa
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